Kertomus toiminnasta (malli)

XX:n Hengitysyhdistys


Kertomus toiminnasta vuodelta XXXX

Vuosi 20xx oli yhdistyksen xx. toimintavuosi ja yhdistys toteutti tarkoitustaan tarjoamalla jäsenistölle uusia jäsenpalveluita ja vakiintunutta toimintaa. Yleisöluentojen sekä vertais- ja liikuntatapahtumien yhteydessä tehtiin yhdistystä tunnetuksi ja saatiin uusia jäseniä mukaan toimintaan.

Yhdistykseen liittyi vuoden aikana xx uutta jäsentä ja kokonaisjäsenmäärä oli vuoden lopussa xxx jäsentä.  

Yhdistyksen toiminta keskittyi hengitysterveyden edistämiseen, vertaistoimintaan ja yhteistyöhön muiden järjestöjen kanssa.


Hengitysterveyden edistäminen ja vertaistoiminta

Uusia jäseniä houkuteltiin mukaan teemapäivätapahtumien yhteydessä. Astmapäivän luentotilaisuus toteutettiin yhdessä xx:n apteekin kanssa. Uniapneapäivänä pidettiin vertaisten kokoontumisajot xx:n kauppakeskuksessa yhdessä Liikenneturvan edustajan kanssa. Tapahtuman yhteydessä markkinoitiin uniapnealuentoa ja uutta vertaisryhmää.

Uniapneavertaistoiminta käynnistyi yleisöluennolla, joka saavutti suuren suosion. Osallistujia oli xx ja xx-lehti kirjoitti jutun uniapneasta sekä vertaistuen tärkeydestä. Yhdistyksemme uniapneavastaava sai luennolta mukaansa xx:n, ja he osallistuivat vertaisohjaajakoulutukseen xxkuussa.

Keuhkoahtaumaa sairastaville tarkoitettu vertaisryhmä on kokoontunut yhdistyksessämme vuodesta xxxx lähtien. Kerhon vetäjä xx osallistui xxkuussa työnohjaukselliseen koulutukseen. 
Keuhkoahtaumapäivänä kokoonnuttiin puhumaan liikunnan merkityksestä sairauden hoidossa.  

Ilman päivän piknik 26.8. käynnisti sisäilmasta sairastuneille tarkoitettu vertaistukiryhmän. Marttapiirin kanssa lokakuussa toteutetussa tilaisuudessa Huolla kotiasi ja voi paremmin -teemasta luennoi Hengitysliiton korjausneuvoja ja yhdistys esittäytyi. Yhdistyksemme järjesti luonnonyrtti- ja kausikasvikurssit sekä luentosarjan Sää- ja ilmastoriski -ohjelman teemoista.

Yhdistyksemme järjesti jo perinteeksi muodostuneen Lisäaikaa liikunnalle -tapahtuman teemalla Tärkeintä on lähteminen xx paikassa yhteistyössä xx:n ja xx:n kanssa. Tapahtumaan osallistui xx liikunnasta innostunutta. Yhdistyksessä toimii kerran viikossa vesijumppa- ja joogaryhmät sekä joka toinen viikko kotihappihoidossa olevien liikuntaryhmä.
Viestintä ja yhteistyö
Yhdistyksen jäseniä pidettiin ajan tasalla yhdistyksen toiminnoista jäsenkirjeiden avulla ja ilmoittamalla tapahtumista xx-lehden yhdistystoimintapalstalla. Uusien jäsenten hankintaa auttoivat ajantasaiset verkkosivut, omat facebook-sivut ja yhdistyksen toiminnan esittely mm. ensitietopäivillä ja luentotilaisuuksissa.

Yhdistys näkyi xx kertaa paikallisessa mediassa, mm. keväällä katupölytiedote julkaistiin xx lehdessä. Paikallisradio haastatteli yhdistyksemme puheenjohtajaa Lisäaikaa liikunnalle –tapahtumassa.

Yhdistys teki xxkuussa kannanoton xx kaupungin xxtoimelle. Kannanotto käsitteli …….
Terveyskeskuksen ja sairaalan keuhkopoliklinikan kanssa on tehty tiivistä yhteistyötä mm. toimittamalla heille päivitetyt oppaat sekä tietoa yhdistyksen liikunta- ja vertaisryhmistä.

Yhdistys osallistuu xxkunnan alueella toimivaan kumppanuusverkostoon, jossa on mukana myös kunnan eri sektoreiden edustajia. Yhdistyksen edustajat osallistuivat helmikuussa Kumppanuustalolla järjestettyyn sote-uudistuksen valmistelutilaisuuteen, jossa haluttiin kuulla asukkaiden ja järjestöjen ääntä.  

Yhdistyksen hallituksesta osallistuttiin alueen järjestöpäiville keväällä ja syksyllä. Erilaisia tapahtumia on toteutettu yhteistyössä xxyhdistyksen, xxyrityksen ja xxoppilaitoksen kanssa.

Hallinto ja talous

Yhdistyksellä on vuokrattu toimistohuone xx:n Järjestötalolla. xx aloitti 1.9. yhdistelmätuella tehtävänään yhdistyksen toimisto- ja sihteeritehtävien hoito.

Yhdistyksen hallitus kokoontui toimintavuoden aikana x kertaa. Hallitukseen kuuluivat seuraavat henkilöt: puheenjohtaja xx, varapuheenjohtaja xx, sihteeri xxx ja jäsenet: xx, xx, xx ja xx. Rahastonhoitajana toimi xx.

Kevätkokous, jonka aluksi xx:n apteekin uusi apteekkari kertoi apteekin palveluista, pidettiin 12.4. Kumppanuustalon kokoustilassa. Syyskokous ja pikkujoulujuhla järjestettiin 30.11. palvelutalo xx:ssa.

Puheenjohtajamme XX on valittu vuosiksi 20XX-20XX Hengitysliiton liittovaltuuston varsinaiseksi/varajäseneksi. Varapuheenjohtaja xx on jäsenenä xx:n kaupungin vammaisneuvostossa ja toimii yhdistyksen edustajana Kumppanuustalon hallituksessa.

Yhdistyksen talous pohjautuu pääasiassa jäsenmaksutuloihin ja xxx.

